Ключи по географии. 6 класс
Тестовый раунд

                                       (максимальное количество баллов -15 баллов)
	№ вопроса
	Правильный ответ
	Количество баллов

	1
	Б
	1

	2
	Б
	1

	3
	БВДАЕГ
	1

	4
	ВАБГ
	1

	5
	А
	1

	6
	Б
	1

	7
	Г
	1

	8
	ГАВБ
	1

	9
	А
	1

	10
	Г
	1

	11
	Б
	1

	12
	В
	1

	13
	В
	1

	14
	А
	1

	15
	Б
	1

	Итого
	
	15


                   
Аналитический раунд
                                    (максимальное количество баллов -10  баллов)
Задание 1. А) холм (1 балл)

                    Б) 49 м (1 балл)

                    В) через 10 м (1 балл)

                    Г)  северо-западный(1 балл)

  (Макс.-4 балла)
Задание 2.
1 : 5 000 000 или в 1 см 50 км 
(Макс. – 3 балла) 
Задание 3.
А) 1 : 40 000 000

Б) 1 : 500 000 

В) 1 : 2 500 000

 (Макс. – 3 балла)
Максимальное кол-во баллов – 25.

